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Інформація 

про виконання комплексної Програми профілактики правопорушень у 

Богодухівському районі на 2011-2015 роки, затвердженої рішенням                     

VI сесії VI скликання (із змінами) 

 

Богодухівська районна державна адміністрація за встановленим планом 

реалізувала заходи, передбачені комплексною Програмою профілактики 

правопорушень у Богодухівському районі на 2011-2015 роки (далі – 

Програма). 

З метою забезпечення дієвої взаємодії органів державної влади, 

правоохоронних і контролюючих органів, громадськості у напрямку протидії 

злочинності, корупції, порушенням громадського порядку та іншим 

антисоціальним проявам, які негативно впливають на рівень захисту 

конституційних прав і свобод громадян у 2015 році районною державною 

адміністрацією здійснено ряд заходів, спрямованих на забезпечення 

виконання вимог Програми профілактики правопорушень. Загалом для 

реалізації заходів передбачених Програмою у районі проведена наступна 

робота: 

 

1. Заходи щодо захисту життя, здоров’я, честі і гідності особи та її майна 

від злочинних посягань 

 

Проведено аналіз кількості та поширеності різних видів злочинів в 

районі, а також причини і умови, які сприяють їх вчиненню. 

Робота Богодухівського відділення поліції була направлена перш за все 

на розкриття тяжких та особливо тяжких злочинів, крадіжок з домоволодінь 

громадян, виявлення фактів збуту наркотичних засобів та незаконного 

поводження з вогнепальною зброєю. 

З метою запобігання злочинним посяганням із застосуванням зброї та 

вибухових пристроїв проти особи і суспільства, зокрема терористичним актам  

відділенням поліції здійснювався комплекс практичних заходів, спрямованих 

на виявлення каналів незаконного обігу і крадіжок вогнепальної зброї, 

боєприпасів та вибухових речовин. За 2015 рік виявлено 8 фактів незаконного 

обігу зброї та боєприпасів (у 2014 - 7) та 16 наркозлочинів (у 2014 - 23). 

Органами місцевого самоврядування району спільно з відділенням 

поліції була проведена роз’яснювальна роботи серед населення щодо 

забезпечення надійної охорони власного майна від злочинних посягань, у 

тому числі із використанням технічних можливостей Державної служби 

охорони. 

Проведено моніторинг осіб, які отримують соціальні послуги в 

установах органів соціального захисту населення, осіб похилого віку, 

самотніх, визнаних недієздатними та обмежено дієздатними внаслідок 

зловживання спиртними напоями, наркотичних засобів, з метою своєчасного 

виявлення загрози їх життю та здоров’ю внаслідок протиправних посягань. 

Управлінням соціального захисту населення районної державної 

адміністрації спільно з виконкомами місцевих рад проводилося виявлення та 
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обстеження житла, де проживають особи похилого віку, самотні громадяни, 

психічно хворі, хворі на алкоголізм і наркоманію. 

За звітний період було обстежено 58 зазначених вище сімей. Це питання 

постійно знаходиться на контролі. 

У районі функціонує 3 будинки-інтернати: 

- психоневрологічний будинок-інтернат для дорослих, в якому проживає 

109 підопічних; 

- дитячий будинок-інтернат для дітей з психічними вадами, в якому 

знаходиться на забезпеченні 124 вихованці; 

- Богодухівський геріатричний пансіонат, де проживає 28 чоловік.  

Також функціонує територіальний центр соціального обслуговування 

(надання соціальних послуг) районної державної адміністрації, в якому на 

обліку перебуває 2200 осіб, з яких за 2015 рік обслуговано 2000, а саме:  

- відділенням соціальної допомоги вдома – 850 осіб; 

- відділенням надання адресної натуральної допомоги – 554 особи; 

- відділенням соціально-побутової адаптації – 596 осіб. 

 

2. Заходи щодо протидії організованій злочинності й корупції 

 

У Богодухівській районній державній адміністрації проводилася робота 

щодо виконання законів України «Про запобігання корупції», «Про державну 

службу», вживається ряд заходів, спрямованих на викриття фактів 

хабарництва та корупційних діянь, насамперед у органах місцевого 

самоврядування. 

Розпорядженням голови районної державної адміністрації від 10 грудня 

2014 року №413 було затверджено план заходів щодо запобігання та протидії 

корупції в районній державній адміністрації на 2015 рік. 

Планом передбачені заходи щодо проведення роз’яснювальної роботи з 

профілактики корупційних проявів серед державних службовців та посадових 

осіб органів місцевого самоврядування і дотримання ними вимог законів 

України «Про запобігання корупції», «Про державну службу», посилений 

внутрівідомчий контроль.  

У ході проведення антикорупційних заходів відповідно до плану 

розпочата перевірка достовірності відомостей щодо застосування заборон, 

передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України “Про 

очищення влади” відносно 106 працівників районної державної адміністрації.  

У 2015 році на засіданнях Ради протидії злочинності і корупції при 

районній державній адміністрації за участі керівників правоохоронних органів 

району  розглядалися питання: 

- 23 березня - «Про стан виконання заходів комплексної Програми 

профілактики правопорушень у Богодухівському районі на 2011-2015 роки, 

затверджених рішенням районної ради від 29 квітня 2011 року (YI сесія YI 

скликання), в частині проведення роботи щодо протидії організованій 

злочинності і корупції»; 

- 24 грудня - «Про стан виконання заходів комплексної Програми 

профілактики правопорушень у Богодухівському районі на 2011-2015 роки, 
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затверджених рішенням районної ради від 29 квітня 2011 року (YI сесія YI 

скликання), в частині проведення роботи щодо захисту життя, здоров’я, честі 

та гідності особи та її майна від злочинних посягань». 

 Фінансовим управлінням Богодухівської районної державної 

адміністрації здійснювався постійний контроль за цільовим використанням 

бюджетних коштів, що виділялися суб’єктам господарювання для виконання 

державних та місцевих програм, із метою припинення розповсюдження 

механізмів надання «брудних» коштів.  

 Для профілактики економічних злочинів в бюджетній сфері, 

щоквартально проводилися семінари-наради з головними бухгалтерами 

місцевих рад та розпорядників коштів районного бюджету. 

 

3. Заходи щодо зменшення кримінального тиску на економічні 

відносини 

 

Правоохоронними органами району здійснювався комплекс заходів 

щодо виявлення та припинення розкрадань посадовими особами коштів, 

виділених на реалізацію соціально-економічних програм, а також 

попередження та припинення дій корупційного характеру при використанні 

таких коштів. 

Богодухівською міжрайонною державною фінансовою інспекцією у 

2015 році проведено 3 ревізії фінансово-господарської діяльності установ та 

організацій Богодухівського району. Виявлено фінансових порушень, що 

призвели до втрат фінансових і матеріальних ресурсів на загальну суму 

485,61 тис.грн. 

На даний час інформація про результати ревізії на розгляді в 

правоохоронних органах. 

Проводилися всі необхідні заходи щодо забезпечення надходження 

коштів до бюджету. Протягом 2015 року по Богодухівському районі 

мобілізовано до Зведеного бюджету 569364,2 тис. грн., відшкодовано ПДВ в 

сумі 2525,7 тиc. грн. За січень-грудень 2015 року до Державного бюджету 

надійшло – 509001,6 тис. грн., що на 37856,6 тис. грн. більше за минулорічні 

показники, темпи росту склали – 389,9 %. До місцевого бюджету за звітний 

період надійшло 60362,6 тис. грн., проти минулого року надходження 

збільшилися на 11814,8 тис. грн., темпи росту склали – 124,3%. 

Тяжкі злочини у сфері оподаткування відсутні.  

В рамках системи постійного інформування населення фахівцями 

Богодухівської об’єднаної державної податкової інспекції Головного 

управління Міндоходів у Харківській області проводяться тематичні семінари 

з платниками податків, на яких висвітлюються питання запобігання проявам 

корупції та корупційних дій у сфері оподаткування та зменшення 

кримінального тиску на економічні відносини. Постійно проводиться 

індивідуальна роз’яснювальна робота з головами сільських, селищних та 

міської рад, керівниками підприємств та приватними підприємцями щодо 

запобігання порушенням діючого законодавства та проявам корупції. 
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З представниками ЗМІ постійно проводилася робота щодо розміщення 

матеріалів з питань недопущення порушення податкового законодавства та 

зменшення кримінального тиску на економічні відносини. 

 

4. Заходи щодо мінімізації злочинного впливу на неповнолітніх та 

молодіжне середовище 
 

Служба у справах дітей, відділ освіти районної державної адміністрації, 

інспектор поліції ювенальної превенції Богодухівського відділення за участю 

дитячої консультації, органів місцевого самоврядування у звітний період 

скоординовано працювали з метою мінімізації злочинного впливу на 

молодіжне середовище. 

Організовано проведення комплексного дослідження причин і умов, які 

сприяють вчиненню неповнолітніми і молоддю правопорушень та втягненню 

їх у злочинну діяльність. За звітний період жодного злочину за участю 

неповнолітніх не скоєно. 

При виявленні неблагополучних сімей, неповнолітніх та молоді, які 

опинились в складних життєвих обставинах, забезпечувалося своєчасне 

інформування уповноважених органів.  

На обліку служби у справах дітей районної державної адміністрації 

перебуває 14 сімей, в яких виховується 31 дитина, які опинились в складних 

життєвих обставинах, з них 2 дітей, які систематично залишають домівки. 

Створено та функціонує єдиний банк даних таких осіб – ЄІАС «Діти». 

За 2015 рік у районі на облік було взято 4 дитини, які опинилися в 

складних життєвих обставинах. 

Дітей, які стали жертвами злочинної діяльності дорослих не виявлено. 

Знято з обліку 2 дитини із 2-х сімей, які опинилися в складних життєвих 

обставинах. Троє дітей влаштовані до Харківських обласних центрів 

соціально-психологічної реабілітації дітей. 

Проводилися обстеження житлово-побутових умов неповнолітніх, які 

перебувають на профілактичному обліку служби у справах дітей районної 

державної адміністрації, складаються відповідні акти. 

Забезпечувалося своєчасне виявлення батьків, які ухиляються від 

виконання передбачених законодавством обов’язків щодо створення 

належних умов для життя, навчання та виховання дітей, а також їх облік і 

систематичну перевірку виконання ними їх обов’язків, надання таким особам 

необхідної допомоги. 

Здійснювався моніторинг неповнолітніх, які залишились без 

батьківського піклування та отримують соціальні послуги в установах органів 

соціального захисту населення. На території району на обліку знаходиться 83 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, всі вони 

отримують соціальну допомогу. 

Підлітків, юнаків і дівчат, які не мають постійних доходів і джерел для 

існування у районі не виявлено. 

Службою у справах дітей районної державної адміністрації за звітний 

період проведено 72 профілактичні рейди по місцях відпочинку молоді, 
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виявлено 6 неповнолітніх, які вживали алкогольні напої. З неповнолітніми та 

їх батьками проведені профілактичні бесіди. 

У 2015 році із залученням спеціалістів районного центру зайнятості, 

сектору сім’ї і дітей районної державної адміністрації та районним центром у 

справах сім’ї, дітей та молоді для учнівської молоді в Богодухівському 

професійно-аграрному ліцеї проведено інформаційний прес-тур “Соціальна 

справедливість заради майбутнього”  

Богодухівським районним центром зайнятості проводилася 

профорієнтаційна робота із запровадження нових форм роботи з: надання 

інформаційно-консультаційних послуг серед учнів старших класів із 

залученням фахівців підприємств; надання інформації щодо забезпечення 

молоді першим робочим місцем; участь у батьківських зборах; проведення 

профінформаційних занять щодо підвищення престижу професій, необхідних 

на ринку праці; проводилися професіографічні екскурсії на підприємствах 

району з метою популяризації робітничих професій, презентації роботодавців, 

тренінги, семінари, де запрошуються соціальні партнери. 

В профорієнтаційному секторі центру зайнятості створений 

функціональний сектор - запобігання соціальним ризикам для надання 

інформації особам, які відносяться до соціально-вразливих категорій 

населення, а саме: особам з інвалідністю, дітям-сиротам, жінкам, які мають 

дітей до чотирнадцяти років або дітей з інвалідністю, людям передпенсійного 

віку, особам, які звільнилися після відбуття покарання або примусового 

лікування, для біженців. 

З метою допомоги молодим людям усвідомлено вибрати професію, 

державною службою зайнятості був розроблений програмно-апаратний 

комплекс (ПАК) «Мотивація розвитку зацікавленості до професійного 

самовизначення». Саме такі ПАКи в кількості 14 шт. було встановлено в 

навчальних закладах м. Богодухова та Богодухівського району - відтепер учні, 

батьки, вчителі мають більше можливостей щодо отримання потрібної і 

корисної інформації про світ професій. 

Для вирішення проблеми зайнятості молоді, зниження безробіття і 

розвитку підприємницької активності, молоді, яка не визначилась з 

напрямками професійного навчання та побудови кар’єри, презентації 

професій, які користуються попитом на ринку праці, Богодухівським 

районним центром зайнятості проводилася профорієнтаційна робота 

відповідно до спільного плану дій з службою у справах дітей районної 

державної адміністрації, графіка проведення профорієнтаційних заходів з 

учнями 9-11 класів загальноосвітніх шкіл району, затвердженого відділом 

освіти районної державної адміністрації, угодою про співпрацю з районним 

центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, планом-графіком з 

Комунальним закладом «Богодухівський спеціальний навчально-виховний 

комплекс» Харківської обласної ради щодо організації зайнятості молоді. За 

цей період були проведені профорієнтаційні заходи: профорієнтаційні (уроки) 

семінари для учнівської молоді, семінари для безробітної молоді «Презентація 

професії», презентації роботодавців та навчальних закладів, 
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психодіагностичні обстеження щодо професійного вибору професії, 

анкетування. 

На території району не проживають неповнолітні особи, які 

повернулись із місць позбавлення волі та навчальних закладів соціальної 

реабілітації. 

Службою у справах дітей районної державної адміністрації у 2015 році 

перевірено 9 навчальних закладів району із залученням працівників 

правоохоронних органів щодо стану виховної роботи з учнями та тематичних 

уроків з правознавства. 

Практичними психологами та соціальними педагогами Богодухівського 

району було проведено організаційно-методичну роботу, спрямовану на 

підвищення результативності всіх напрямків виховної роботи в закладах 

освіти, де особлива увага зосереджувалася на питаннях максимального 

охоплення дітей шкільного віку, в першу чергу тих, які схильні до 

правопорушень, загальною середньою освітою, систематичного й суворого 

контролю за відвідуванням школи учнями, більш тісної і вимогливої роботи з 

батьками, які ухиляються від виконання своїх обов’язків. 

З метою запобігання дитячої бездоглядності, бродяжництва, 

жебракування, попередження втягування дітей у злочинну діяльність, 

профілактики правопорушень серед учнів в 2015/2016 навчальному році 

проведено місячники правових знань, профілактичний рейд «Урок». До 

проведення цих профілактичних заходів були залучені районний лікар-

нарколог, дільничні інспектори поліції, практичні психологи, соціальні 

педагоги ЗНЗ району, методисти відділу освіти, спеціалісти служби у справах 

дітей районної державної адміністрації, спеціалісти районного Центру 

соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді. Дітей, які бродяжать і 

жебракують не зафіксовано. 

За неповнолітніми, схильними до правопорушень, у навчальних 

закладах району закріплені громадські вихователі. Попереджувально-

профілактична робота серед учнів знаходиться під постійною увагою з боку 

педагогічних працівників. Двічі на рік проводиться обстеження житлово-

побутових умов в яких проживають учні пільгових категорій та ті, що 

потребують підвищеної педагогічної уваги. 

При районному відділі освіти створено банк даних дітей, які 

проживають в сім’ях, що опинилися у складних життєвих обставинах, 

схильних до правопорушень. Діти з асоціальною поведінкою, а також ті, що 

виховуються в сім’ях, які опинилися у скрутних життєвих обставинах, 

поставлені на внутрішньошкільний облік.  

Методистом – психологом районного методичного кабінету при відділі 

освіти Богодухівської РДА ведеться постійний контроль за відвідуванням 

занять учнями схильними до правопорушень та їх зайнятістю в позаурочний 

час, надаються рекомендації класним керівникам, соціальним педагогам, 

практичним психологам, щодо питань попередження правопорушень серед 

учнів. 

В усіх школах району продовжують роботу Ради профілактики 

правопорушень до складу яких увійшли педагоги, учні, батьки, представники 
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громадськості. На засіданнях Ради розглядаються питання попередження 

правопорушень, підвищення правової грамотності учнів, проводяться 

тренінгові заняття, зустрічі з цікавими людьми. У закладах освіти району, 

педагогічні колективи, особливу увагу звертають на підвищення рівня 

правової грамотності учнів. На годинах спілкування розглядаються практичні 

нестандартні ситуації та шляхи виходу з них.  

Учні пільгового контингенту та ті, що перебувають на обліку у 

інспектора у справах неповнолітніх ГУ НП, внутрішньошкільному обліку 

залучалися до: гурткової роботи; участі в спортивних гуртках та секціях, які 

функціонують на базі шкіл, участі в позакласних заходах; виставках творчих 

робіт «Світ без насильства», «Учитель очима дітей», «Права дитини», 

«Спасибі-Ні!», «Протидія торгівлі людьми», «Працівник міліції очима дітей», 

які проводились у загальноосвітніх навчальних закладах району. 

Богодухівським Центром дитячої та юнацької творчості станом на 

01.01.2016 року охоплено 756 учні, які відвідують різноманітні гуртки та 

секції (39 гуртків). 

Продовжується робота мобільно-консультативного пункту методистом 

- психологом районного методичного кабінету при відділі освіти з метою 

надання психологічної та правової підтримки учням, педагогам, батькам, 

попередження випадків насильства.  

У Богодухівській публічно-політичній газеті «Маяк» висвітлювалася 

діяльність правоохоронних органів у сфері запобігання правопорушень серед 

неповнолітніх. 

 

5. Заходи щодо запобігання поширення наркоманії, пияцтва  

та алкоголізму 

 

Правоохоронними органами та лікувальними закладами проводився 

комплекс скоординованих заходів, спрямованих на боротьбу із наркоманією, 

алкоголізмом. В районі систематично проводилися цільові рейди, 

профілактична робота, інформаційно-просвітницька робота. 

 На виконання заходів щодо профілактики пияцтва, наркоманії, 

алкоголізму, злочинів на ґрунті сімейно-побутових конфліктів, проводилася 

робота в міжвідомчому співробітництві з відповідними ланками відділення 

поліції, тобто у постійному контакті з оперуповноваженим по БНОН, 

працівниками карного розшуку та дільничними інспекторами поліції. 

Проводилися щоквартальні звірки осіб, що перебувають на обліку та 

ухиляються від добровільного лікування. 

 Наркологічною службою району забезпечено моніторинг осіб похилого 

віку, самотніх, що зловживають спиртними напоями. Під наглядом лікаря-

нарколога перебуває 18 осіб, що не мають житла та не отримують пенсії, 

серед них 7 чоловік тимчасово мешкають у м. Богодухові, 11 - сільські 

мешканці.  

Питання визнання їх обмежено дієздатними та оформлення в будинок-

інтернат для осіб похилого віку займаються сімейні лікарі спільно з 

соціальними службами району після досягнення їх пенсійного віку. 
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З метою попередження вживання наркотичних речовин, алкоголю, 

тютюнопаління, токсикоманії дітьми та підлітками лікарем-наркологом КУОЗ 

Богодухівська центральна районна лікарня було активізовано інформаційно-

просвітницьку роботу в навчальних закладах району шляхом проведення 

лекцій, бесід, диспутів, тематичних вечорів, а також серед неповнолітніх та їх 

батьків. 

Так, за звітний період прочитано 14 лекцій, проведено 89 лікарських та 

137 бесід середніх медичних працівників, видано 12 санітарних бюлетенів. 

Продовжує працювати базовий навчальний центр по оволодінню 

навичок профілактичної антинаркотичної роботи серед дітей та підлітків, де 

проводяться заняття з педагогами, вихователями, соціальними працівниками, 

медичними працівниками, працівниками Богодухівського відділення поліції. 

За рік проведено 12 заняття в базовому навчальному центрі. 

З метою раннього виявлення осіб, що допускають не медичне 

споживання наркотиків, використовувалися медичні розробки обласного 

наркологічного диспансеру у вигляді «пам’яток» для педагогів, батьків, 

медичних працівників по виявленню ознак наркоманії серед неповнолітніх. 

Проводилася певна робота з метою протидії незаконному обігу 

наркотичних речовин, психотропних засобів і прекурсорів. Так, всі медичні 

працівники, які мають причетність до зберігання і використання наркотичних 

засобів щорічно проходять обов’язкові періодичні профілактичні наркологічні 

огляди та отримують сертифікати. 

Лікарем-наркологом проводилися вибіркові перевірки призначення 

наркотичних та психотропних речовин у відділеннях ЦРЛ. Порушення правил 

зберігання, відпуску, призначення та використання таких ліків не виявлено. 

Проводилися перевірки щодо додержання вимог законодавства з 

питань протидії незаконному обігу наркотичних засобів, психотропних 

речовин у розважальних закладах та інших місцях масового відпочинку 

громадян (ресторани, дискотеки, кафе, тощо). 

За звітний період не було виявлено правопорушень щодо продажу 

дітям спиртних напоїв та тютюнових виробів. Перевірено наявність вивісок 

щодо заборони продажу вищевказаної продукції неповнолітнім. 

 

6. Заходи щодо протидії рецидивній злочинності. 

 

Богодухівським відділенням поліції Валківського ВП ГУ НП в 

Харківській області здійснено комплексні перевірки стосовно виконання 

Закону України «Про адміністративний нагляд за особами, звільненими з 

місць позбавлення волі». До адміністративної відповідальності за порушення 

правил адміністративного нагляду притягнуто 61 особа. 

З особами, звільненими з місць позбавлення волі, проводилася 

профілактична робота. 

Питання працевлаштування даного контингенту осіб знаходиться під 

контролем спостережної комісії при районній державній адміністрації та 

сектора інспекторів поліції Богодухівського відділення поліції. 
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У 2015 році до районного центру зайнятості не зверталися громадяни, 

звільнені з місць позбавлення волі щодо вирішення питання 

працевлаштування. 

У ході виконання заходів щодо працевлаштування громадян 

Богодухівським районним центром зайнятості була проведена робота з 

міською, селищними та сільськими радами щодо виділення коштів місцевих 

бюджетів на організацію та проведення оплачуваних громадських робіт. 

Результатом проведеної роботи є виділені кошти з місцевих бюджетів району 

в сумі 188,3 тис.грн. 

Протягом звітного періоду Богодухівським районним центром 

зайнятості укладено 23 договори на організацію та проведення громадських 

робіт та використано 187,9 тис. грн. коштів місцевих бюджетів. 

За звітний період 582 чоловіки брали участь в громадських та інших 

роботах тимчасового характеру. 

 

7. Заходи щодо забезпечення охорони громадського порядку та безпеки 

дорожнього руху 

 

 Проведено аналіз діяльності органів внутрішніх справ району щодо 

охорони громадського порядку та забезпечення безпеки дорожнього руху 

Протягом 2015 року в Богодухівському відділенні поліції зареєстровано 

в журналі єдиного обліку 3455 заяв та повідомлень про кримінальні 

правопорушення та інші події (у 2014 році - 3099), з яких внесено до єдиного 

реєстру досудових розслідувань — 904 (у 2014 - 787). 

Працівниками сектора дільничих інспекторів поліції відділення 

складено 1281 адміністративних протоколи, в тому числі: за порушення 

Закону України «Про попередження насильства в сім’ї» - 121 , за порушення 

статті 176 КУпАП (виготовлення та зберігання самогону) - 49, за порушенням 

статті 177 КУпАП (придбання самогону) - 37. 

На даний час в районі зареєстровано 4 громадських формування з 

охорони правопорядку, в яких налічується 71 чоловік. За участю членів  

громадських формувань розкрито 45 кримінальних правопорушень та 

виявлено 140 адміністративних правопорушень, забезпечена охорона 

громадського порядку під час масових заходів. Особовим складом 

Богодухівського відділення поліції  здійснено виїзд до м. Харкова з метою 

охорони громадського порядку на площі Свободи. 

На підставі систематичного аналізу стану злочинності на вулицях та в 

інших громадських місцях кожного населеного пункту та з урахуванням 

факторів, що негативно впливають на стан правопорядку, розроблено 

комплексні плани заходів щодо забезпечення належного громадського 

порядку.  

Працівниками філії «Богодухівський райавтодор» дочірнього 

підприємства «Харківоблавтодор» ВАТ ДАК «Автомобільні дороги України» 

спільно з відділенням поліції систематично проводилися комплексні 

обстеження доріг, залізничних переїздів з метою посилення контролю за 
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експлуатаційним станом доріг та переїздів, створення для учасників 

дорожнього руху комфортних та безпечних умов. 

Відділенням поліції посилено контроль за роботою водіїв на лінії, 

виконанням керівниками автогосподарств заходів щодо підвищення 

кваліфікації водіїв, організації перед рейсового та після рейсового медичного 

огляду. 

На автомобільних дорогах поблизу закладів освіти, зон масового 

відпочинку громадян розміщені засоби примусового зниження швидкості 

руху. 

В навчальних закладах району організована агітаційна та 

роз’яснювальна робота з учнями шкіл щодо необхідності дотримання правил 

дорожнього руху: випущення стіннівок, проведення виховних робіт. Також 

дане питання розглядалось на загальношкільних батьківських зборах. 

 Проводилася робота щодо профілактики аварійності на автошляхах 

району. 

У 2015 році в засобах масової інформації про діяльність 

Богодухівського відділення поліції висвітлено 75 матеріалів інформаційного 

характеру з них: 45 в пресі місцевої газети «Маяк», 29 матеріалів на сайті ГУ 

НП в Харківській області та 1 відеоматеріал на телебаченні (медіа група 

“Об’єктив”). 

 

8. Заходи щодо запобігання та протидії незаконній міграції 
 

З урахуванням позитивної практики проведення оперативно-

профілактичних операцій («Мігрант», «Ринок», «Розшук», тощо) 

Богодухівським відділенням поліції Валківського відділу поліції ГУ НП в 

Харківській області здійснено скоординовані дії щодо виявлення нелегальних 

мігрантів, перекриття каналів їх проникнення на територію України, рішучого 

припинення правопорушень з їх боку.  

Відповідно до Закону України “Про забезпечення прав і свобод 

внутрішньо переміщених осіб” та постанови Кабінету Міністрів України від 

01 жовтня 2014 року №509 “Про облік осіб, які переміщуються з тимчасово 

окупованої території України та районів проведення антитерористичної 

операції” станом на 31 грудня 2015 року в районі було видано 710 довідок 

внутрішньо переміщеним особам, якими обліковано 590 сімей, або 889 осіб, з 

яких 186 — діти, 402 — пенсіонери, 46 — інваліди. 

На кінець 2015 року вибуло з району 53 сім’ї, або 81 особа, з яких 

20 дітей, 29 пенсіонерів, 2 інваліди. 

Усі вони у відповідності до вимог чинного законодавства отримують 

соціальне забезпечення. 

Питання перебування переселенців на території району постійно 

знаходиться під контролем правоохоронних органів та районної державної 

адміністрації. 

 

9. Заходи протидії торгівлі людьми та злочинам проти суспільної моралі 
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 Проведений аналіз причин і умов, що сприяють потраплянню людей в 

умови злочинної експлуатації. 

 В районі злочинів, пов’язаних з торгівлею людьми та злочинів проти 

суспільної моралі не зафіксовано. 

 
 

10. Заходи щодо формування позитивного іміджу правоохоронних 

органів, сприяння їх матеріально-технічному забезпеченню 

 

 Діяльність правоохоронних органів, органів юстиції скоординована і в 

засобах масової інформації висвітлюються відомості про заходи, які 

здійснюють ці органи щодо захисту конституційних прав і свобод громадян, 

позитивні приклади їх діяльності, особливо щодо попередження та розкриття 

злочинів, результати розгляду в судах резонансних справ, для формування в 

свідомості громадськості поваги до правоохоронців. 

 Працівники правоохоронних органів згідно графіка звітували перед 

населенням в трудових колективах і на закріплених територіях стосовно 

результатів їх діяльності з питань захисту законних прав громадян, проводили 

«круглі столи» та «гарячі лінії».  

Протягом звітного періоду до Богодухівського ВП надійшло 567 

звернень громадян, за аналогічний період 2014 року – 572. Основну структуру 

звернень складають заяви громадян про соціально-побутові проблеми. 

На особистий прийом до керівництва звернулося 343 громадянина 

(у 2014 - 374). 

Проведена робота з професійного орієнтування випускників шкіл 

району для їх підготовки та направленням до навчальних закладів МВС 

України. З метою ознайомлення з діяльністю правоохоронних органів 

здійснена екскурсія до Богодухівського відділення поліції. 

 

11. Заходи щодо правової освіти населення Богодухівського району 
 

На виконання Указу Президента України від 18 жовтня 2001 року 

№992/2001 «Про національну програму правової освіти населення» діє 

Богодухівська районна міжвідомча координаційно-методична рада з правової 

освіти населення. 

Для популяризації правових знань бібліотечними закладами району 

активно використовувалися інноваційні форми та методи наочної, 

індивідуальної та масової роботи з користувачами. 

Фонди Богодухівської централізованої бібліотечної системи 

комплектуються документами юридичної тематики в необхідному для 

задоволення запитів користувачів об’ємі.  

У центральній бібліотеці знаходяться збірки журналів правової 

тематики за останні роки: «Право України», «Право і суспільство», 

«Відомості Верховної Ради України», «Офіційний вісник Президента 

України», газети «Урядовий кур’єр», «Голос України», «Пенсійний кур’єр», 

«Бухгалтерський тиждень», «Профспілковий вісник». 
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У бібліотеках Богодухівської централізованої системи проводилися 

книжкові виставки: для старшої вікової групи – «Паралель між правом та 

обов’язком», для юнацтва – «Права і свободи громадян», перегляд літератури 

для дітей молодшої та середньої груп «В океані дитячих прав». 

В засобах масової інформації широко висвітлювалися актуальні питання 

кримінального та кримінально-процесуального законодавства, соціального 

захисту осіб, звільнених з місць позбавлення волі, бездомних осіб і 

безпритульних дітей, матеріалів, направлених на формування толерантного 

ставлення до таких осіб. 

Працівниками клубних закладів району поводилася робота з правового 

виховання населення, використовувалися різні форми та методи організації 

дозвілля: лекції, засідання за круглим столом, бесіди, диспути за участю 

дільничних інспекторів поліції. 

При районному будинку культури продовжує працювати клуб «Підліток 

і закон», головною метою якого є ознайомлення молоді з основними 

питаннями законодавства, виховання у підлітків правової свідомості. Клуб 

співпрацює з Богодухівським районним підрозділом кримінально-виконавчої 

інспекції, відділом освіти, службою у справах дітей та сектором у справах 

молоді та спорту районної державної адміністрації.  

Забезпечене проведення широкої правоосвітньої та 

правороз’яснювальної роботи серед учнівської молоді в загальноосвітніх 

навчальних закладах району. 

Педагогічні колективи загальноосвітніх навчальних закладів особливу 

увагу звертали на підвищення рівня правової грамотності учнів. Цьому 

сприяло вивчення курсів «Основи правознавства» у 9 класах, уроки валеології 

та основ безпеки життєдіяльності у 1-11 класах. 

В межах проведення тижня правової освіти населення Богодухівським 

районним управлінням юстиції спільно з районним центром соціальних служб 

для сім’ї, дітей та молоді проведені безоплатні консультації для соціально-

незахищених верств населення та для осіб, які опинилися в складних 

життєвих обставинах.  

Розпорядженням голови районної державної адміністрації від 08 

вересня 2011 року №412 (в редакції розпорядження голови районної 

державної адміністрації від 29 січня 2014 №26) розроблений та затверджений 

графік прийому осіб начальником юридичного відділу апарату районної 

державної адміністрації, керівниками служб районного управління юстиції 

Харківської області, які потребують безоплатної первинної правової 

допомоги, з питань, що належать до компетенції районної державної 

адміністрації. 

 

Завідувач сектора з питань взаємодії 

з правоохоронними органами, запобігання  

та виявлення корупції апарату районної  

державної адміністрації С.В.Дейкіна 
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